



☆☆城鄉共學七股蓬萊建功三校遊學課程☆☆

美國友人暨蒞臨七股國小進行在地課程體驗之後，又隨著七股及建功國小的師生一起前往苗栗南庄蓬萊國小進行課程交流體驗。

第一天由七股國小出發第一站一起來功維敘隧道。功維敘隧道建築保存良好，特別是隧道北口為紅磚堆砌，造型相當優雅，兒玉源太郎字仍雋刻在上方歷久彌新。隧道內設置有五彩繽紛的燈光，於一段時間



內進行變換，閃爍在隧道，同時也照亮過往的歷史軌跡，成為苗栗新的熱門景點。



下午課程來到了蓬萊國小，蓬萊國小安排了三校的相見歡，並在蓬萊國小美妙的陶笛聲中展開序幕。三校同學也相互致贈了禮物，為這二天的交流互動有了破冰的開始。之後同學們分成兩組，一組體驗了賽夏族的傳統服飾及進行賽夏臀鈴的體驗。另一組則安排原住民的射箭體驗，並體會傳統族屋的烤火儀式。外國同學安奈也和大家一同體驗。接下來安排了和蓬蓬萊國小同學一起進行大隊接力，精彩刺激的比賽為大家帶來歡樂的氣氛。最後大家一起喝著彈珠汽水結束了第一天的交流。



正向小語：生活可以用心，但不必多心。

校園藝文新聞電子報第 1110210 期 112.04.16—112.04.22

第二天大家一起去攀登仙山，一開始漫長的階梯讓大家可以說是走得氣喘吁吁。後面的陡上攀繩更是讓大家驚呼連連。一路上陡上大家小心亦亦的拉著繩索往上爬。最後登上峰頂體驗仙山的美景。

爬完仙山練完腳力再度回到蓬萊國小練一下手臂的力量。大家體會原住民搗糯米的體驗活動。大家使勁全力才發現搗糯米真得是件費力的事。大伙兒決定還是一起吃麻糬。大家把搗完的糯米撕成一塊塊，沾著花生糖粉一起吃。用完中餐之後，結束了在蓬萊國小的體驗課程。啟程前往下一站日月潭。



米真得是件費力的事。大伙兒決定還是一起吃麻糬。大家把搗完的糯米撕成一塊塊，沾著花生糖粉一起吃。用完中餐之後，結束了在蓬萊國小的體驗課程。啟程前往下一站日月潭。



到了日月潭映入眼簾是一片美麗的湖光山景。同學們一起搭乘遊艇遊日月潭。參訪了玄光寺到日月潭鄒族伊達邵碼頭。享受一下午的美麗時光。

晚上夜宿日月潭正巧這一天是震義老師的生日

大家起為老師準備簡單的雞蛋糕，大家一起為震義老師慶生。第三天安排了搭乘攬車到九族文化村，一起參訪原住民文化園區。接下來則讓同學盡情在九族文化村內享受刺激的遊樂設施。



每週一句： All right, guys. Please get into groups. Four people in each group.